



一天至少喷两次,客人下车后就擦擦擦 的哥胡卫东成了“消毒专家”



胡卫东和乘客在 对码

出车前要先整车消毒,外省客人坐过又要消毒,上车后要先对绿码。相比以前接上客人就走,特殊时期,的哥胡卫东的事多了,收入却少了。不过,他说,不怕,一切都会好起来的。



胡卫东在消毒



扫一扫看视频

记者 吕晓婷



出车要消毒上车先对码

5日9时,花园大道,永康旅行社出租车驾驶员胡卫东正忙着给爱车消毒。这是永康旅行社在疫情时期推出的防控举措。出车前一定要整车消毒,且每日至少要消毒两次。

因为关系疫情防控,胡卫东的消毒工作做得特别细致。门把手、座椅、脚垫等乘客常接触的位置,他都会反复喷洒擦拭。

半小时后,全面消毒完毕的胡卫东坐上驾驶座。重新整理口罩后,他打开手机软件,开始一天的工作。

10时,汽车东站,胡卫东已经空车等候了半个小时。而在以前,这个时间段应该是接单高峰期。

10时30分,胡卫东终于迎来了第一单生意,是从总部中心出发前往南苑路。

5分钟后,胡卫东赶到出发点。刚停下车,他连忙摇下窗户对乘客

说:你好,请先出示下绿码。

对于这样的打招呼方式,这位乘客有些诧异。不过,他还是很配合地出示了绿码。

扫描了绿码后,胡卫东也主动向乘客出示了自己的绿码,并提醒乘客坐在后排位置。

10分钟后,胡卫东将乘客安全送达目的地。乘客通过打车软件支付了车费,两人没有直接接触。在乘客下车后,胡卫东打开后备箱拿出消毒液和抹布,对后排座位重新进行消毒。

现在每结束一单,我就会简单消毒。如果接的是外省客人,我则会全面消毒。胡卫东说,事情虽然比以前多了,但做好消毒是对大家负责。

空车是常态收入也少了

17时,胡卫东将出租车开到花园大道,再次整车消毒。然后,他直接前往火车站等候乘客。

火车站、永康南站是我们出租车司机常去的接客点。只要算准列车到站时间,总能拉到客人。不过,疫情防控期间,客流量锐减,接到的客人也不多了。果不其然,在火车站

等了近一小时后,胡卫东也没有等来乘客。白天,胡卫东只接了两位乘客。

18时,胡卫东将出租车停靠在广场路附近,准备回家吃饭。现在饭店都没开门,只能回家吃,这样也比较安全。吃完再去街上转一圈,兴许能接到客人呢。胡卫东非常乐观。

21时30分,胡卫东在永康南站等候近两个小时,终于收到了一个大活。目的地是象珠镇山西村,全程有22公里,这一单能让胡卫东小赚一笔。

我现在一天平均接5单,运气不好的时候,整天空车的情况也有。胡卫东说,疫情期间,大家外出少了,这对出租车行业产生了不小冲击。

不过,让胡卫东等司机开心的是,永康旅行社已经为出租车司机减免了2月份的管理费。因为有些优惠政策,我们的压力也少了一些。胡卫东说。

一切都在慢慢变好,希望疫情能够早点结束。随着各企业陆续复工复产,胡卫东说,他明显感觉到行人和车辆增多了,相信未来生意会慢慢走向正轨。

父亲倒个开水功夫 3岁女儿溜下高铁 永康南站上演真实版《宝贝回家》

记者 徐敏 通讯员 占晨阳

本报讯 爸爸带女儿乘高铁从四川宜宾到温州,当高铁停靠永康南站时,女儿趁机溜下高铁玩耍。2分钟后,高铁重新启动,女儿被迫滞留在站台。4日下午,永康南站上演了真实版的《宝贝回家》。

这位粗心的父亲姓张,老家在四川宜宾。当日,他带着母亲和女儿妞妞(化名)从老家乘坐G2301次高铁到温州打工。

16时45分,G2301次驶进永康南站,停留时间为2分钟。在高铁停靠的间隙,张先生带着妞妞到车厢连接处打开水。可就在打开水的几秒钟时间,一个不留神,妞妞就溜出了高

铁,跑到站台上玩耍。等他发现时,车门已经关上,车子重新启动了。

看着高铁启动,见不到父亲的妞妞有些慌了,哭着想要去追高铁。幸亏旁边乘客及时发现拉住了她,并将其交给站台工作人员。

市铁路派出所民警柳建晟接到求助后,立即赶往现场,将妞妞带回执勤室。他一边安抚妞妞,一边调取监控确定车次,联系妞妞父亲。

此时,因为女儿被落在站台上,张先生正急得团团转。当得知妞妞被铁路民警照顾着,他才松了一口气。在列车长的协助下,张先生母子在丽水站下车,乘坐G7620次高铁返回永康南站。

因为年龄还小,又见不到自己的

爸爸,妞妞一直哭个不停。为了安抚妞妞,柳建晟第一时间与张先生加了微信,让他与妞妞视频通话。

妞妞不哭,爸爸马上过来接你。经过张先生不停地安慰,妞妞的情绪逐渐得到缓和。在妞妞等待爸爸的过程,执勤室的客运工作人员也加入了哄妞妞的队伍,用零食和动画片转移妞妞的注意力。

18时13分,张先生赶到永康南站,终于见到了失散一个多小时的妞妞。此时,妞妞在执勤室玩得正开心呢。

离开前,柳建晟再次叮嘱张先生:出行一定要注意看好孩子,别让孩子独自站在高铁车厢连接处,以免发生危险。

官宣了 永城已悄悄 入春近一个月

记者 吕晓婷

本报讯 昨天,省气象台官宣:杭州正式入春。不少市民问:永城入春了吗?答案有点让人意外,市气象台表示,通过二次判断,今年永城已在2月11日悄悄入春了。

市气象台说,往年永城入春时间一般在3月2日前后,今年入春时间明显偏早。

那么,为什么过了这么久才官宣呢?原来今年入春时间的确定经过二次判断。

根据中国气象局2012年11月1日颁布实施的《中华人民共和国气象行业标准》,入春的判定标准为:当滑动平均气温序列连续5天不低于10℃时,这些日子里单日平均气温不低于10℃的第一天,成为春季起始日。基于此标准,如果初次判断的起始日期比常年日期偏早15天以上,需对起始日进行二次判断。

也就是说,如果我市今年入春时间确实是2月11日,比常年日期提前了20来天,需进行二次判断。

2月底,市气象台通过气温反查发现,2月11日至2月26日,我市气温均达到入春门槛线。于是,市气象台初次判断的入春日正是2月11日。考虑到暖冬背景下3月上旬出现强冷空气的概率较大,从严谨的科学角度来说,当时还不能官宣入春。

昨日,市气象台对未来10天天气进行预判,认为未来冷空气的势力不足以将我市平均气温连续五天拉低至10℃以下。所以在二次判断后,市气象台昨日将入春时间确定为2月11日。

春姑娘不仅来去匆匆,而且脾气也阴晴不定。这不,在经历过本周短暂的晴天后,阴雨天又要开始了。今天白天阴天,部分地区有小雨,夜里阴有时有小雨。明天阴有雨,今天温度为11至18,明天温度为13至16。

未来的一周,我市将迎来阴雨天气,想见阳光有点难。特别要注意的是,周日夜里到下周一白天,在冷暖空气交汇之下,暖湿气流实力增强,雨势较大。在周二(3月10日)短暂的多云天气后,在暖湿气流的控制下,11日到13日这三天持续阴雨,最高气温在14至17,最低气温在7至9。

虽然这段时间,天气总体趋势是回暖,但冷暖空气依旧纠缠不休。市气象台提醒,乍暖还寒时节,适当春捂还是有必要的。